
NOTULEN MR 12 MEI 2023 
 
Aanwezig: Yves, Mirjam, Saskia, Petra (online?), Teddy, Deborah en Corina (notulen)  

 

Welkom aan Teddy en Deborah! (officieel MR leden???) 
 

1. Notulen vorige vergadering 

Notulen zijn vastgesteld en kunnen op website worden gezet (Actie Marcel) 

 
2. Actiepunten doorlopen 

- Bereikbaarheid van MR via Parro bekijken? (actie Saskia) 

- Nieuwe data schooljaar 2023-2024: donderdag 19 september, 14 december, 6 februari, 7 maart 

en 21 mei om 19.00 uur (?)  
- Graag in agenda Parro vergadering MR toevoegen, voor eventuele belangstellenden. Iedereen is 

welkom! 

- Verslag Audit delen met MR (actie Petra) 

- MR wordt via Parro op de hoogte gebracht van formatie. We gaan voor stabiliteit in het team  
- NPO gelden zijn vastgesteld en ondertekend 

- Toezicht fietsuitgang: vanuit ouders positieve geluiden. Er wordt langzamer gereden, omdat er 

dagelijks een leerkracht aan straat staat. 

 
3. Mededelingen 

- Saskia kan geen lid zijn van MR als locatieleider. Er komt een ander teamlid in de MR. 

 

4. Vragenlijsten (Mirjam) 
- Het zijn gestandaardiseerde lijsten vanuit Bravoo. Per school worden dezelfde lijsten afgenomen. 

School heeft wel keuze uit 4 onderwerpen. 

- Sommige vragen waren meer voor leerkrachten bedoeld en waren lastig voor ouders in te vullen. 

- Idee om dit ook bij GMR weg te leggen: er was een lage respons, is het belang wel duidelijk, er 
waren verkeerde interpretatievragen bij en hoe hebben andere scholen dit ervaren? 

- Aankaarten bij directeurenoverleg 

 

5. Koningsspelen (Mirjam) 
- Reacties: duurde lang, ochtend was eentonig (alleen tennis en voetbal), ’s middag minder 

gemotiveerde kinderen. 

- Evaluatiepunten vanuit Springplank zijn doorgeven aan organisatie Koningsspelen 

- Polsen voor Koningsspelen Wegwijzer en Springplank samen (actie Petra) 
- Tip van Yves om de Oranjevereniging hiervoor te benaderen 

- Idee: Oud Hollandse Spelen 

 

6. Uitvoering Arbobeleid (Petra) 
- Vragenlijst voor personeel, komt uit RI&E 

- Terugkoppeling in MR: kort verslag, aandachtspunten en is het ook opgepakt? 

- Controle wordt nog uitgevoerd 

 
7. Rondvraag  

- Vraag hoe deze vergadering bevallen is?  

Teddy = Belang van MR inzien, kan meedenken en betrokken bij school en verschillen zien tussen 

scholen en besturen 
Deborah = Goede punten besproken, goede avond gehad 

- Mirjam -> Is er een afspraak over hond uitlaten in combinatie met kind naar school brengen? 

Bericht op Parro met positieve insteek: Honden blijven buiten de poort i.v.m. veiligheid en 

overzichtelijkheid (Actie Saskia). Is ook verantwoordelijkheid van baasjes en kinderen ook op 
speelse wijze het gedrag van honden te leren “lezen” 

- Yves -> Hoe staan we als Excellente school? Excellente school bestaat niet meer 

- Yves -> Hoe staat het met de leerlingengroei?  Lijkt erop dat we stabiel zijn, meer zijinstroom en 
minder aanvulling onderbouw, wel meerdere rondleidingen = positief 
Idee om misschien via sociale media of website ervaringen van “nieuwe” ouders te delen? 

 

➢ Volgende vergadering: donderdag 6 juli om 19.00 uur 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volgende vergadering op donderdag 6 juli om 19.00 uur 

Nieuwe data schooljaar 2023-2024: donderdag 19 september, 14 december, 6 februari, 7 

maart en 21 mei. Graag in agenda Parro toevoegen voor belangstellenden. Iedereen is 

welkom! 


